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Dane Techniczne / Technical Details / Технические Данные:

Charakterystyka / Description / Характеристика www.verdibabies.com

• Konstrukcja wózka wykonana z aluminium
• Kompaktowy rozmiar po złożeniu
• Duże pompowane, łożyskowane koła 
• Samonastawne koła przednie z możliwością  
   blokady do jazdy na wprost
• Centralny hamulec
• Regulacja twardości zawieszenia
• Rączka obszyta eco-skórą.
• Regulowana wysokość rączki
• 5-punktowe pasy bezpieczeństwa
• 4-stopniowa regulacja oparcia aż do pozycji leżącej
• Barierka obszyta eko-skórą
• Wypinana, regulowana barierka

• Regulacja wysokości podnóżka
• Podnóżek obszyty eko-skórą
• Regulacja wysokości podnóżka
• Wielostopniowa regulacja budki
• Daszek przeciwsłoneczny
• Okienko wentylacyjne z wbudowaną moskitierą
• Dodatkowy polarowy materacyk
• Pokrowiec na nóżki
• Folia przeciwdeszczowa
• Pojemny otwarty kosz na zakupy
• Uchwyt na butelkę
• Torba

Wyjątkowo zwrotny, lekki wózek spacerowypl

Exceptionally light and versatile stroller.en
• Pram frame made using aluminium
• Folds away to compact size
• Large, inflatable wheels on bearings
• Self-aligning front wheels, which may also  
  be locked in a forward facing position
• Central brake
• Adjustable suspension stiffness
• Eco-leather covered handle.
• Handle height adjustment
• Five point safety harness
• 4-position backrest adjustment all the way  
   to horizontal position
• Eco-leather covered security bar
• Detachable, adjustable safety bar

• Foot rest height adjustment
• Eco-leather covered foot rest
• Foot rest height adjustment
• Multi position canopy adjustment
• Sunvisor at canopy
• Ventilation window with a mosquito net
• Extra fleece mattress
• Leg cover included
• Rain cover
• Large shopping basket
• Bottle holder
• Sunvisor at canopy
• Bag

Исключительно поворотливая, легкая коляска.
• Конструкция коляски выполнена из алюминия 
• Компактный размер после сложения
• Большие накачиваемые, подшипниковые колеса 
• Передние самоустановочные колеса  
   с возможностью блокировки для движения  
   в прямом направлении
• Центральный тормоз
• Регулировка стойкости подвески
• Ручка обшита экологической кожей.
• Регулируемая высота ручки
• 5-точечные ремни безопасности
• 4-ступенчатая регулировка поддержки,  
   вплоть до лежащей позиции
• Защитная перегородка, обшитая экологической  
  кожей

• Выставляемая, регулируемая защитная перегородка
• Регулирование высоты подножки
• Подножка, обшитая экокожей
• Регулирование высоты подножки
• Многоступенчатая регулировка козырька
• Cолнцезащитный навес
• Вентиляционное окошко со встроенной  
   москитной сеткой
• Дополнительный отеплительный матрасик
• Чехол для ножек
• Пленка для защиты от дождя
• Ёмкая корзина для покупок
• Держатель для бутылки
• Сумка
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Rozłożony stelaż z kołami / Unfolded frame with wheels/
Разложенный стеллаж с колесами: 103 x 59 x 108 [cm/см]

Złożony stelaż z kołami / Folded frame with wheels /
Сложенный стеллаж с колесами: 102 x 59 x 42 [cm/см]

Szerokość siedziska / Seat width / Ширина сидения:   31 [cm/см]

Wysokość oparcia / Back rest height / Высота опоры: 41 [cm/см]

Długość podnóżka / Leg rest length / Длина подножки: 18 [cm/см]

Waga / Weight / Вес: 13.4 [kg/кг]

• Możliwość montażu siedziska przodem  
   lub tyłem do kierunku jazdy 
• Forward or rear facing mounting positions 
• Вce блoки мoжнo уcтанавливать на раму 
   Kоляcки в разных направлениях (к себе, от себе)

• Ocieplany ochraniacz na nóżki
• Insulated foot protector
• Чехол для ног
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Dane Techniczne / Technical Details / Технические Данные:

Charakterystyka / Description / Характеристика www.verdibabies.com

• Konstrukcja wózka wykonana z aluminium
• Kompaktowy rozmiar po złożeniu
• Duże pompowane, łożyskowane koła 
• Samonastawne koła przednie z możliwością blokady  
   do jazdy na wprost
• Centralny hamulec
• Regulacja twardości zawieszenia
• Rączka obszyta eco-skórą.
• Regulowana wysokość rączki
• 5-punktowe pasy bezpieczeństwa
• 4-stopniowa regulacja oparcia aż do pozycji leżącej
• Wypinana, regulowana barierka

• Regulacja wysokości podnóżka
• Podnóżek obszyty eko-skórą
• Wielostopniowa regulacja budki
• Daszek przeciwsłoneczny
• Okienko wentylacyjne z wbudowaną moskitierą
• Dodatkowy materacyk
• Pokrowiec na nóżki
• Folia przeciwdeszczowa
• Pojemny otwarty kosz na zakupy
• Torba

Wyjątkowo zwrotny, lekki wózek spacerowypl

Exceptionally light and versatile strolleren
• Pram frame made using aluminium
• Folds away to compact size
• Large, inflatable wheels on bearings
• Self-aligning front wheels, which may also  
   be locked in a forward facing position
• Central brake
• Adjustable suspension stiffness
• Eco-leather covered handle.
• Handle height adjustment
• Five point safety harness
• 4-position backrest adjustment all the way  
   to horizontal position
• Detachable, adjustable safety bar

• Foot rest height adjustment
• Eco-leather covered foot rest
• Multi position canopy adjustment
• Sunvisor at canopy
• Ventilation window with a mosquito net
• Extra fleece mattress
• Leg cover included
• Rain cover
• Large shopping basket
• Bag

Исключительно поворотливая, легкая коляска
•Конструкция коляски выполнена из алюминия 
• Компактный размер после сложения
• Большие накачиваемые, подшипниковые колеса 
• Передние самоустановочные колеса  
   с возможностью блокировки для движения  
   в прямом направлении
• Центральный тормоз
• Регулировка стойкости подвески
• Ручка обшита экологической кожей.
• Регулируемая высота ручки
• 5-точечные ремни безопасности
• 4-ступенчатая регулировка поддержки,  
   вплоть до лежащей позиции

• Выставляемая, регулируемая защитная  
    перегородка
• Регулирование высоты подножки
• Подножка, обшитая экокожей
• Многоступенчатая регулировка козырька
• Cолнцезащитный навес
• Вентиляционное окошко со встроенной  
   москитной сеткой
• Дополнительный отеплительный матрасик
• Чехол для ножек
• Пленка для защиты от дождя
• Ёмкая корзина для покупок
• Держатель для бутылки
• Сумка
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Rozłożony stelaż z kołami / Unfolded frame with wheels/
Разложенный стеллаж с колесами: 106 x 54 x 112 [cm/см]

Złożony stelaż z kołami / Folded frame with wheels /
Сложенный стеллаж с колесами: 92 x 60 x 40 [cm/см]

Szerokość siedziska / Seat width / Ширина сидения:   41 [cm/см]

Wysokość oparcia / Back rest height / Высота опоры: 42 [cm/см]

Długość podnóżka / Leg rest length / Длина подножки: 18 [cm/см]

Waga / Weight / Вес: 13 [kg/кг]

• Okienko wentylacyjne z wbudowaną moskitierą
• Ventilation window with a mosquito net 
• Вентиляционное окошко со встроенной  
   москитной сеткой

• Ocieplany ochraniacz na nóżki
• Insulated foot protector
• Чехол для ног
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Dane Techniczne / Technical Details / Технические Данные:

Charakterystyka / Description / Характеристика www.verdibabies.com

• Konstrukcja wózka wykonana z aluminium
• Kompaktowy rozmiar po złożeniu
• Duże pompowane, łożyskowane koła 
• Samonastawne koła przednie z możliwością blokady  
   do jazdy na wprost
• Centralny hamulec
• Regulacja twardości zawieszenia
• Rączka obszyta eco-skórą.
• Regulowana wysokość rączki
• 5-punktowe pasy bezpieczeństwa
• 4-stopniowa regulacja oparcia aż do pozycji leżącej
• Barierka obszyta eko-skórą
• Wypinana barierka

• Regulacja wysokości podnóżka
• Podnóżek obszyty eko-skórą
• Wielostopniowa regulacja budki
• 2-sekcyjny daszek przeciwsłoneczny.
• Okienko wentylacyjne z wbudowaną moskitierą
• Okienko z folią
• Dodatkowy polarowy materacyk
• Pokrowiec na nóżki
• Pojemny kosz na zakupy
• Uchwyt na butelkę

Wyjątkowo zwrotny, lekki wózek spacerowypl

Exceptionally light and versatile strolleren
• Pram frame made using aluminium
• Folds away to compact size
• Large, inflatable wheels on bearings
• Self-aligning front wheels, which may also  
   be locked in a forward facing position
• Central brake
• Adjustable suspension stiffness
• Eco-leather covered handle.
• Handle height adjustment
• Five point safety harness
• 4-position backrest adjustment all the way  
  to horizontal position
• Eco-leather covered security bar
• Detachable safety bar

• Foot rest height adjustment
• Eco-leather covered foot rest
• Multi position canopy adjustment
• 2-Section sunvisor at canopy.
• Ventilation window with a mosquito net
• A foil window
• Extra fleece mattress
• Leg cover included
• Large shopping basket
• Bottle holder

Исключительно поворотливая, легкая коляска
• Конструкция коляски выполнена из алюминия 
• Компактный размер после сложения
• Большие накачиваемые, подшипниковые колеса 
• Передние самоустановочные колеса  
   с возможностью блокировки для движения  
   в прямом направлении
• Центральный тормоз
• Регулировка стойкости подвески
• Ручка обшита экологической кожей.
• Регулируемая высота ручки
• 5-точечные ремни безопасности
• 4-ступенчатая регулировка поддержки,  
   вплоть до лежащей позиции
• Защитная перегородка, обшитая экологической  
  кожей

• Выставляемая защитная перегородка
• Регулирование высоты подножки
• Подножка, обшитая экокожей
• Многоступенчатая регулировка козырька
   двухсекционный солнцезащитный навес.
• Вентиляционное окошко со встроенной москитной  
   сеткой
• Окошко с плёнкой
• Дополнительный отеплительный матрасик
• Чехол для ножек
• Ёмкая корзина для покупок
• Держатель для бутылки
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Rozłożony stelaż z kołami / Unfolded frame with wheels/
Разложенный стеллаж с колесами: 97 x 59 x 108 [cm/см]

Złożony stelaż z kołami / Folded frame with wheels /
Сложенный стеллаж с колесами: 93 x 59 x 36 [cm/см]

Szerokość siedziska / Seat width / Ширина сидения:   41 [cm/см]

Wysokość oparcia / Back rest height / Высота опоры: 42 [cm/см]

Długość podnóżka / Leg rest length / Длина подножки: 18 [cm/см]

Waga / Weight / Вес: 12 [kg/кг]

• Rozpinana tylna część budki - wersja klima 
• Zipped rear part of the canopy - air con option 
• Расстегиваемая задняя часть будки -   
    климатизированная версия

• Ocieplany ochraniacz na nóżki
• Insulated foot protector
• Чехол для ног
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www.verdibabies.com

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produktach. Kolory tkanin na zdjęciach mogą nieznacznie różnić się od kolorów tkanin  
w rzeczywistości.  The manufacturer reserves the right to introduce modifications to the products. Fabric colours presented on the photos may vary 
slightly from the actual fabric colours. Производитель оставляет за собой право модифицировать изделия. Цвета тканей на фотографиях могут 

незначительно отличаться от действительных.


